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Obec Vel'ké Zálužie 
Zápisnica 

zo sedemnásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Ve1'kom Záluží, 
konaného dňa 10. júla 2025 o 08,00 hodine 

Príloha č. 1- pozvánka 

Príloha č. 2 - prezenčná listing poslancov 

Príloha č. 3— prezenčná listina občanov 

Príloha č. 4— správa z kontroly pinenia uznesení 

Príloha č. 5— Zámer zámeny pozemkov + dôvodová správa + GP + ZP 

Príloha č. b -- VZN č. 2/2025 o vyhlásení záväzných častí územného plánu obce Vel'ké 

Zálužie — zmeny a dopinky č.1 + dôvodová správa 

Príloha č. 7— zámer „Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov 

— obecný úrad Vel'ké Zálužie" -- dôvodová správa 

Príloha č. 8 — predloženie žiadosti o poskytnutie NFP z Programu Slovensko - „Vel'ké 

Zálužie - verejná kanalizácia, rozšírenie a intenzifikácia ČOV" — dôvodová správa 

Príloha č. 9 - úverové krytie pre investičnú akciu - „Vel'ké Zálužie - verejná kanalizácia, 

rozšírenie a intenzifikácia ČOV` 

Príloha č. 10 - Návrh členstva oboe v oblastnej organizácii cestovného ruchu „Nitrianska 

organizácia cestovného ruchu" — dôvodová správa 

Príloha č. 11 - predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu 

z rozpočtovej kapitoly Ministerstva cestového ruchu a športu SR - Apidomček - včelí 

domček s oddychom a ochranou prírody — dôvodová správa 

Príloha č. 12 — predloženie žiadosti o NFP „Obnova komunálnej techniky" — dôvodová správa 

Overovatelia: Ing. Martina Vavrfková ~. 
Lukáš Šimončík 
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Zápisnica 
zo sedemnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží 

konaného dňa 10. júla 2025 o 08,00 hodine 

Miesto konania: Spoločenský dom, ul. Hlavná 788/48, Vel'ké Zálužie 

Prítomní: Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
Neprítomní• 0 

Predstúpil poslanec Ing. Ján Bédi, ktorí oboznámil všetkých, že z dnešného rokovania obecného 
zastupitel'stva bude vyhotovovaný obrazovo zvukový záznam. 

K bodu 1/ Otvorenie zasadnutia 
Zasadnutie Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží otvoril a viedol starosta obce p. 

Milan Bíro. Privítal všetkých prítomných poslancov, prednostku obecného úradu Ing. Katarínu 
Kováčovú, hlavnú kontrolórku obce Mgr. Zuzanu Švarc Harisovú a ostatných prítomných. 
Oznámil, že prítomných je 11 poslancov. 

Starosta obce skonštatoval, že obecné zastupitel'stvo je uznášania schopné. 

Návrh programu bol zverejnený na úradnej tabuli obce zákonom predpísanej lehote. Materiály 
na rokovanie boli zverejnené na webovom sídle obce. 

Zo zasadnutia obecného zastupitel'stva sa bude robit' stručná zápisnica a teda aj nahrávka. 

K bodu 2/ Vol'ba pracovných orgánov obecného zastupitel'stva 
Starosta obce navrhol predsedu a členov návrhovej komisie - predseda: Mgr. Roman 

Vančo členovia: Tomáš Hollý a PbDr. Janka Moravčíková, PhD. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 244 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
schval'uje 
predsedu návrhovej komisie Mgr. Romana Vanča a členov: Tomáša Hollého a PhDr. Janku 
Moravčíková, PhD. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; A.ndrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

Starosta skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená. 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková
Lukáš Šimončík 

r 
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Starosta obce určil za zapisovatel'ku z dnešného rokovania Mgr. Zdenku Kratochvílovú. 
Za overovatel'ov zápisnice z dnešného zasadnutia určil poslancov Ing. Martinu 

Vavríkovú a Lukáša Šimočíka. 

Starosta skonštatoval, že bod programu bol prerokovaný. 

K bodu 3/ Schválenie návrhu programu sedemnásteho zasadnutia obecného 
zastupitel'stva 

Starosta obce prečítal program sedemnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva. 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Vol'ba pracovných orgánov obecného zastupitel'stva 
3. Schválenie návrhu programu sedemnásteho zasadnutia obecného zastupitel'stva 
4. Správa hlavnej kontrolórky obce o pinení uznesení 
5. Zámena pozemkov ako prí pad hodný osobitného zretei'a medzi obcou Vel'ké Zálužie a 

Slovenskou republikou 
6. Návrh VZN č. 2/2025 o vyhlásení záväzných častí územného plánu obce Vel'ké Zálužie 

— zmeny a dopinky č. l 
7. Návrh na predloženie projektového zámeru a žiadosti o NFP: „Zvyšovanie energetickej 

hospodárnosti existujúcich verejných budov — obecný úrad Vel'ké Zálužie" 
8. Návrh na predloženie žiadosti o poskytnutie NFP z Programu Slovensko - „Vel'ké 

Zálužie - verejná kanalizácia, rozšírenie a intenzifikácia ČOV` 
9. Návrh na schválenie úverového krytia pre investičnú akciu - „Ve1'ké Zálužie - verejná 

kanalizácia, rozšírenie a intenzifikácia ČOV` 
10. Návrh členstva obce v oblastnej organizácii cestovného ruchu „Nitrianska organizácia 

cestovného ruchu" 
11. Návrh na predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu 

z rozpočtovej kapitoly Ministerstva cestového ruchu a športu SR - Apidomček - včelí 
domček s oddychom a ochranou prírody 

12. Rózne 
13. Záver 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 245 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
schval'uje 
program sedemnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva vo Vel kom Záluží. 

Starosta: „ Dávam hlasovať." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková ~` 
Lukas Šimončik 

r 
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zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

Starosta skonštatoval, že program sedemnásteho zasadnutia obecného zastupitel'stva bol 
schválený. 

K bodu 4/ Správa hlavnej kontrolôrky obce o pinení uznesení 
Starosta obce požiadal hlavnú kontrolórku obce Mgr. Zuzanu Švarc Harisovú, aby 

predložila správu o pinení uznesení. 
Predstúpila hlavná kontrolórka obce a prečítala správu o pinení uznesení. 
Poslanec Bédi: chcem sa spýtat', že prečo nebola zverejnená správa v materiáloch? 
Predstúpila hiavná kontrolórka obce: zo zdravotných dôvodov, ani teraz sa necítim 

dobre, dokončila som ju až neskoro večer. 
Poslanec Bédi: bude ju možné doposlat'? 
Hlavná kontrolórka: áno, bude Vám zaslaná. 
Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 246 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
berie na vedomie 
správu hlavnej kontrolórky k pineniu uznesení prijatých obecným zastupitel'stvom. 

Starosta: „ Aávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň.; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr, PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 5/ Zámena pozemkov ako prípad hodný osobitného zretel'a medzi obcou 
Vel'ké Zálužie a Slovenskou republikou 

Starosta obce informoval, že dňa 9.5.2025 sa obec Vel'ké Zálužie obrátila na 
Psychiatrickú nemocnicu Vel'ké Zálužie so žiadost'ou o zámenu pozemkov, ktoré sú vo 
vlastníctve Slovenskej republiky v správe Psychiatrickej nemocnice Vel'ké Zálužie. 
Ministerstvo zdravotníctva SR udelilo dňa 23.6.2025 predbežný súhlas k prevodu. Predmetom 
zámeny sú v zmysle geometrického plánu pozemky vo vlastníctve obce, nachádzajúce sa v obci 
a kat. úz. Vel'ké Zálužie. Ide o schválenie dvoch uznesení, kde sa v prvom uznesení jedná 
o samotnú zámenu pozemkov a následne druhé uznesenie, kde ide o schválenie zmluvy 
o budúcej zmluve. Jedná sa o pozemky na ulici Pod kaštiel'om tam, kde by sme plánovali robit' 
chodník a oproti lekárom, kde by sme potom spravili parkovisko tak, aby mohli autá parkovat' 
priamo k plotu a tým tam bude môct' parkovat' viacej áut. Plot spraví psychiatrická nemocnica 
a my spravíme parkovisko, dáme tieto pozemky do poriadku. Ale najpry to muselo schválit' 
ministerstvo a teraz môžeme o tom rokovat'. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesen' '." 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková t" 4'7'` 
Lukáš Šimončík 
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Uznesenie č. 247 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
a) prerokovalo žiadost' 

obce Vel'ké Zálužie, Obecná 955/2, 951 35 Vel'ké Zálužie o zámenu pozemkov medzi 
obcou Vel'ké Zálužie a Slovenskou republikou 

b) berie na vedomie 
stanovisko finančnej komisie 

c) súhlasí 
so zámenou pozemkov označených v geometrickom pláne č. 233/2024, vypracovaného Ing. 
Máriom Sekerešom dňa 27.3.2025, overeného Okresným úradom Nitra, katastrálnym 
odborom dňa 23.04.2025 pod č. Gl —767/2025, nachádzajúcich sa v obci a kat. úz. Vel'ké 
Zálužie: 

arcela parcela Druh pozemku S olu výmera m2
564/49 KN C Zastavaná plocha a nádvorie 53,00 
564/50 KN C Zastavaná plocha a nádvorie 11,00 
564/117 KN C Zastavaná plocha a nádvorie 455,00 
564/118 KN C Zastavaná plocha a nádvorie 381,00 
564/121 KN C Zastavaná plocha a nádvorie 53,00 
564/122 KN C Zastavaná plocha a nádvorie 8,00 

v celosti (1/1) v pomere k celku 
za pozemok v označený v geometrickom pláne č. 222/2024, vypracovaného Ing. Máriom 
Sekerešom, dňa 08.07.2024, overeného Okresným úradom Nitra, katastrálnym odborom dňa 
14.08.2024 pod č. G1 —1595/2024, nachádzajúci sa v obci a kat. úz. Vel'ké Zálužie: 

arcela parcela Druh pozemku S olu výmera m2
11/107 KN C Ostatná plocha 961,00 

v celosti (1/1) v pomere k celku a to bezodplatne 
d) schval'uje 
text zámennej zmluvy. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 248 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 

Overovatelia: Tng. Martina Vavríková L 1'
Lukáš Šimončík 
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podl'a bodu IX. Vecné bremená a záložné právo, Internej smernice č. 1/2024 (dodatok č. 1 
v pinom znení) Zásady hospodárenia s majetkom obce Vel'ké Zálužie návrh na uzatvorenie 
zmluvy o budúcej zmluve, ktorej predmetom je zriadenie vecnébo bremena k pozemku 

p.č.l 1/107 KN C Ostatná plocha 961,00m2

spočívajúce v práve prechodu a vstupu pešo, motorovými (nákladné, aj osobné) a 
nemotorovými vozidlami, technickými zariadeniami, strojmi, mechanizmami v nevyhnutnom 
rozsahu a to na dobu neurčitú a bezodplatne cez uvedený pozemok, v prospech SR zast. 
správcom Psychiatrická nemocnica Vel'ké Zálužie, so sídlom Rínok 334/48, 951 35 Vel'ké 
Zálužie, IČO: 00607274 ako vlastníkom parc.č. 11/31- ostatná plocha o výmere 15876 m2, 
naehádzajúcej sa v obci a kat. úz. Vel'ké Zálužie. 

b) schval'uje 
uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena so Slovenskou 

republikou zast. správcom Psychiatrická nemoenica Vel'ké Zálužie, so sídlom Rínok 334/48, 
951 35 Vel'ké Zálužie, IČO: 00607274 a to tak, že: 
Obec Vel'ké Zálužie ako Budúei povinný z vecného bremena a SR ako budúci oprávnený 
z vecného bremena, uzatvoria zmluvu o zriadení vecného bremena, predmetom ktorej bude 
zriadenie vecného bremena na nehnutel'nosti nachádzajúcej sa v k, ú. Vel'ké Zálužie, obec: 
Vel'ké Zálužie, okres: Nitra, označenej v geometrickom pláne č.222/2024, vyhotovenom 
GEOTOM .s.r.o., dňa 8.7.2024, úradne overenom dňa 14.08.2024, pod č. G1-1595/2024, ako 
novovytvorená pareela registra C KN č. 11/107, druh pozemku: ostatná plocha, o výmere 
961m2 v celom rozsahu (1/1) v prospech každodobého vlastníka nehnutel'nosti nachádzajúcej 
sa v k. ú. Vel'ké Zálužie, obee: Vel'ké Zálužie, okres: Nitra, parc.č. 11/31- ostatná plocha 
o výmere 15876 m2, bezodplatne a na dobu neurčitú. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 6/ Návrh VZN č. 2/2025 o vyhláseni záväzných častí územného plánu obce 
Vel'ké Zálužie — zmeny a dopinky č.1 
Starosta oboe informoval, že žiadosť o otvorenie územného plánu bola doručená od spoločnosti 
Green Energy Holding, pre umiestnenie elektrickej stanice. Obecné zastupitel'stvo prerokovalo 
a schválilo dňa. 12.12.2024 návrh územného plánu, na základe ktorého sa začal proces obstarávania 
Zmien a Dopinkov č. 1 ÚPN. Dnes treba schválit' VZN ohl'adne týchto zmien a dopinkov územného 
plánu. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 249 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) konštatuje, že 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková ‚` 4A 
Lukáš Šimončík 
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• pripomienky zo strany dotknutých orgánov štátnej správy a dotknutých právnických osôb 
sú v územnom pláne oboe Vel'ké Zálužie — ZaD č.1 akceptované, 

• schválený územný plán obce Vel'ké Zálužie sa člení na záväznú a smernú časť. V záväznej 
časti územnoplánovacej dokumentácie sú ustanovené plochy pre verejnoprospešné stavby, 
na vykonanie asanácie a pre chránené časti krajiny, 
b) akceptuje 

• stanovisko Regionálneho úradu pre územné plánovanie v Nitre, k územnoplánovacej 
dokumentácii, č. 11211/2025-19.1.1. 

c) schval'uje 
• Územný plán obce Vel'ké Zálužie — zmeny a dopinky č.l 

d) uznáša sa 
• na Všeobecnom záväznom nariadení obce Vel'ké Zálužie číslo 2/2025 zo dňa 10.07.2025 

o vyhlásení záväzných častí Územného plánu obce Vel'ké Zálužie — zmeny a dopinky č.1 
e) odporúča 

obci: 

Al obec sústavne sleduje, či sa nezmenili územno-technické, hospodárske a sociálne 
predpoklady, na ktorých základe je navrhnutá koncepcia organizácie územia. Ak dôjde 
k zmene predpokladov, alebo je potrebné umiestniť verejnoprospešné stavby, obec obstará 
dopinok a zmenu územnoplánovacej dokumentácie, 

B/ pravidelne, najmenej však raz za štyri roky preskúmať schválený územný plán obce Veľké 
Zálužie , či nie sú potrebné jeho zmeny alebo dopinky alebo obstaranie nového územného 
plánu, 

C/ obec obstará zmenu alebo dopinok územného plánu obce, ak je to potrebné na zosúladenie 
s územným plánom regiónu alebo s jeho zmenami a dopinkami, 

D/ obec vyhotoví o obsahu územného plánu registračný list, ktorý spolu s kópiou uznesenia 
o schválení doručí Úradu pre územné plánovanie Nitra, 

E/ obec zverejní záväzné časti územnoplánovacej dokumentácie spolu s VZN 
- vyvesením na úradnej tabuli najmenej na 15 dní, ako aj iným mieste obvyklým spôsobom 
- doručením dotknutým orgánom štátnej správy 

F/ uložiť schválený územný plán obce na Obecnom úrade, stavebnom úrade, a na Regionálnom 
úrade pre územné plánovanie v Nitre. 

Starosta: „ Dávam hlasovať." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 7/ Návrh na predloženie projektového zámeru a žiadosti o NFP: 
„Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov — obecný úrad 
Ve1'ké Zálužie" 

Starosta oboe informoval, že obec sa plánuje zapojiť do vyhlásenej výzvy na Zvyšovanie 

energetickej hospodámosti existujúcich budov. Jedná sa o budovu obecného úradu. Plánované 

investičné aktivity sú: 

1 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková
Lukáš Simončík 
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- Zateplenie obvodových stien a plášt'a budovy 
- Zateplenie / výmena strechy 
- Výmena otvorových konštrukcií 
- Modernizácia vykurovacieho systému 
- Inštalácia systémov vetrania a chladenia 
- Modernizácia systémov teplej vody 
- Výmena svietidiel vrátane výmeny rozvod elektroinštalácie 
- Opatrenia na zabránenie vzlínavej vlhkosti stien 
- Opatrenia prinášajúce úsporu primámej energie 
- Realizácia priepustných povrchov v okolí budovy 
- Realizácia opatreni zlepšujúcich kvalitu vnútorného prostredia 

Návrh bol prerokovaný vo finančnej komisii Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží. 
Predstúpila Ing. Martina Vavríková, predsedníčka finančnej komisie, ktorá uviedla, že ŕinančná 
komisie odporúča schválit' spolufinancovanie projektu. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 250 
Obecné zastupitel'stvo vo Ve1'kom Záluží 

a) prerokovalo 
- predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a 

energetickej agentúry (výzva č. PSK-SIEA-007-2024-ITI-EFRR), 
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov zo Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry, 
- zabezpečenie finančných prostriedkov na realizovanie projektu vo výške min. 15% 

z celkovej sumy oprávnených z rozpočtu obce Vel'ké Zálužie, 
- zabezpečenie fmancovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

obce Vel'ké Zálužie, 
b) schval'uje 
- predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a 

energetickej agentúry (výzva č. PSK-SIEA-007-2024-ITI-EFRR), 
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov zo Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry, 
- zabezpečenie fnančných prostriedkov na realizovanie projektu vo výške min. 15% 

z celkovej sumy oprávnených z rozpočtu obce Vel'ké Zálužie, 
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

obce Ve1'ké Zálužie. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

l ĺ 
Overovatelia: Ing. Martina Vavrí ová 4

. 
Lukáš Šimončík 
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K bodu 8/ Návrh na predloženie žiadosti o poskytnutie NFP z Programu 
Slovensko - „Vel'ké Zálužie - verejná kanalizácia, rozšírenie a intenzifikácia COV" 

Starosta obce informoval, že obec sa plánuje zapojit' prostredníctvom Programu 
Slovensko - SK — do vyhlásenej výzvy č. PSK-MZP-001-2023-DV-EFRR na predkladanie 
žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku. 
Názov projektu: „Vel'ké Zálužie - verejná kanalizácia, rozšírenie a intenzifkácia ČOV" 
Termín realizácie projektu max : 24 mesiacov 
Celkové predpokladané výdavky: min.21.843.097,48 EUR 
Výška spoluŕinancovania — zdroj EÚ (92%): 20.095.649,68 EUR 
Vlastné zdroje (8%): 1.747.447,80 EUR 
Obec má vypracovanú projektovú dokumentáciu, rozpočet a vydané stavebné povolenie. 

Návrh bol prerokovaný vo fnančnej komisii Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží. 
Požiadal predsedu f nančnej komisie, aby oznámil stanovisko komisie. 
Predstúpila Ing. Martina Vavríková, predsedníčka finančnej komisie, ktorá uviedla, že finančná 
komisie odporúča schválit' predmetnú žiadosť o NFP. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 251 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel kom Záluží 

a) prerokovalo 
- predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného fnančného príspevku v rámci 

Programu Slovensko, výzva č. PSK-MZP-001-2023-DV-EFRR Výstavba stokovej 
siete, čistiarní odpadových vôd, decentralizovaných systémov nakladania s 
komunálnymi odpadovými vodami a vodovodov, 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 
prostriedkov z Programu Slovensko, 

- zabezpečenie finančných prostriedkov na realizovanie projektu vo výške min. 8% z 
celkovej sumy oprávnených výdavkov 21.843.097,48 € (t.j. vo výške 1.747.447,80 €), 

- zabezpečenie fmancovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 
obce Vel'ké Zálužie prípadne úverom, 

b) schval'uje 
- predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného tinančného príspevku v rámci 

Programu Slovensko, výzva č. PSK-MZP-001-2023-DV-EFRR Výstavba stokovej 
siete, čistiarní odpadových vôd, decentralizovaných systémov nakladania s 
komunálnymi odpadovými vodami a vodovodov, 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 
prostriedkov z Programu Slovensko, 

- zabezpečenie finančných prostriedkov na realizovanie projektu vo výške min. 8% z 
celkovej sumy oprávnených výdavkov 21.843.097,48 € (t.j. vo výške 1.747.447,80 €), 
- zabezpečenie fnancovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z 

rozpočtu obce Vel'ké Zálužie prípadne úverom. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PbDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, lug.; 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková / V L'7 
Lukáš Šimončík 
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proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 9/ Návrh na schválenie úverového krytia pre investičnú akciu - „Vel'ké 
Zálužie - verejná kanalizácia, rozšírenie a intenzifikácia COV" 

Starosta obce informoval, že obec si následne musí zobrat' úver na financovanie projektu 
kanalizácie a ČOV, pretože nemá dostatok vlastných finančných prostriedkov. Vďaka úveru 
môže projekt uskutočnit' skôr, ako by dokázala z vlastného rozpočtu. Ide o bežný spôsob, ako 
zabezpečit' rozvoj obce bez dlhého čakania na úspory. Úver budeme následne splácat' postupne 
z príjmov oboe. 
Návrh bol prerokovaný vo finančnej komisii Obecného zastupitel'stva vo VeI'kom Záluží. 
Požiadal predsedu fnančnej komisie, aby oznámil stanovisko komisie. 
Predstúpila Ing. Martina Vavríková, predsedníčka finančnej komisie, ktorá uviedla, že finančná 
komisie odporúča schválit' spolufnancovanie projektu úverom. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 252 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 
úverové krytie v zmysle podmienok špecifkácie činností podpory formou úveru pre obce 
z komerčnej banky na realizáciu projektu „Vel'ké Zálužie - verejná kanalizácia, rozšírenie 
a intenzifikácia ČOV" v min. výške 8% z celkových oprávnených nákladov a prípadných 
dodatočných nákladov. 

b) schval'uje 
úverové krytie v zmysle podmienok špecifkácie činností podpory formou úveru pre obce 
z komerčnej banky na realizáciu projektu „Vel'ké Zálužie - verejná kanalizácia, rozšírenie a 
intenzifikácia ČOV" v min. výške 8% z celkových oprávnených nákladov a prípadných 
dodatočných nákladov. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomás" Hollý; Janka Moravčíková, PbDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 10/ Návrh členstva obce v oblastnej organizácii cestovného ruchu 
„Nitrianska organizácia cestovného ruchu" 

Starosta oboe požiadal prednostku obecného úradu Ing. Katarínu Kováčovú, aby predniesla 
stanovisko k predkladanému bodu. 
Predstúpila prednostka obecného úradu: Obec Vel'ké Zálužie plánuje čerpat' finančné príspevky 
z Ministerstva cestovného ruchu a športu SR a z Fondu na podporu športu. Pre bodové 
zvýhodnenie je členstvo obce v oblastnej organizácii cestovného ruchu výhodou v rámci 
hodnotiacich kritérií. Členský príspevok podl'a Stanov NOCR sa stanovila výška ročného poplatku 
minimálne 350 €, členské obce zvyčajne platia 500 €. V rámci spolupráce vie Njtrianska organizácia 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková 
Lukáš Šimončík 
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CR členov podporiť či už v oblasti marketingu alebo tvorby a podpory produktov CR , podpora podujatí, 
podpora cykloturistiky a pod. Je to vždy o spoločnej dohode a potrebách jednotlivých členov. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 253 
Obecné zastupiteľstvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 
členstvo v oblastnej organizácii cestovného ruchu „Nitrianska organizácia cestovného ruchu", 

b) schval'uje 
členstvo v oblastnej organizácii cestovného ruchu „Nitrianska organizácia cestovného ruchu". 

Starosta: „ Dávam hlasovať." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 11/ Návrh na predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj 
cestovného ruchu z rozpočtovej kapitoly Ministerstva cestového ruchu a športu SR -
Apidomček - včeli domček s oddychom a ochranou prírody 

Starosta obce informoval, že obec sa plánuje zapojit' do výzvy Ministerstva cestovného 
ruchu a športu o fmančný príspevok na rozvoj cestovného ruchu. Názov projektu Apidomaček 
— včelí domček s oddychom a ochranou prírody. Požiadal prednostku obecného úradu, aby 
informovala prítomných o predmetnej výzve. 
Predstúpila prednostka OcU: na tomto projekte spolupracujeme s poslancom Andrejom 
Práznovským, nadväzuje to na projekt cyklotrasy s rozhl'adňou. 
Termín realizácie projektu: 07/2025 - 11/2025 
Celkové oprávnené výdavky zatial'. cca do 30.000 EUR 
Požadovaná výška príspevku SPOLU 30.000 EUR 
Podiel spolufinancovania žiadatel'a 10 % 
Spolufinancovanie žiadatel'a 3.000 EUR 
Obec Vel'ké Zálužie bude týmto rozvijat' aktivity v oblasti - pobyt na vidieku/vidiecka turistika, 
pešia turistika. Ide o rozvoj vidieckeho cestovného ruchu zameraného na pobyt v prírode, 
atraktívnost' územia pre návštevníkov prostredníctvom rozvoja založenej na inováciách a 
miestnych zdrojoch, poskytovaním kvalitných a inovatívnych vol'nočasových služieb. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 254 
Obecné zastupitel'stvo vo Ve1'kom Záluží 

a) prerokovalo 
- predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu z 

rozpočtovej kapitoly Ministerstva cestového ruchu a športu SR, a realizáciu projektu 
Apidomček - včelí domček s oddychom a ochranou prírody, výzva č. MINCRŠ-
OPCR-01025, 

rĺ 
Overovatelia: Ing. Martina Vavríková 

Lukáš Šimončík 



Strana 12 z 13 

zabezpečenie finančných prostriedkov na realizovanie projektu vo výške 10% z 
celkovej sumy oprávnených výdavkov 30.000 € (t j. vo výške 3.000 €). 
zabezpečenie financovania prípadných neoprávnenýeh výdavkov projektu z rozpočtu 
obce Vel'ké Zálužie, 

b) schval'uje 
predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu z 
rozpočtovej kapitoly Ministerstva cestového ruchu a športu SR, a realizáciu projektu 
Apidomček - včelí domček s oddyehom a ochranou prírody, výzva č. MINCRŠ-
OPCR-41025, 
zabezpečenie finančných prostriedkov na realizovanie projektu vo výške 10% z 
celkovej sumy oprávnených výdavkov 30.000 € (t.j. vo výške 3.000 €). 
zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 
obce Vel'ké Zálužie. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 12/ Rôzne 
Starosta obce informoval, že obec sa plánuje zapojit' prostredníetvom MAS VITIS do 

vyhlásenej výzvy z Programu rozvoja vidieka — obnova komunálnej techniky. Ide o obstaranie 
kosačky s kosiacim zariadením. Do tohto projektu ide 5 obef čo nakupujú kosačku. Nám už 
odchádza Goliáš, ktorý to máme 10 rokov. Pridávame sa k týmto obciam, nič za to nedáme, 
ked' to vyjde budeme mat' kosačku a budeme radi. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 255 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 
- predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy MAS VITIS (výzva č. 

MAS_052/7.4/7) 
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Pôdohospodárskej platobnej agentúry 
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce 

Vel'ké Zálužie, 
b) schval'uje 

- predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy MAS VITIS (výzva č. 
MAS_052/7.4/7) 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 
prostriedkov z Pôdohospodárskej platobnej agentúry 

- zabezpečenie financovania prípadnýeh neoprávnenýeh výdavkov projektu z rozpočtu obce 
Vel'ké Zálužie. 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková
Lukáš Šimončík 

f 



Strana 13 z 13 

Starosta: „ Dávam hlasovať." 
Hlasovanie: 
za: 11 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Branislav Práznovský; 
Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

Starosta: obrätil sa na nás správca nášho športového klubu, že ako by sme vedeli eliminovat' 
psov v areály. Lebo aj na ihrisku aj na detskom pieskovisku máme kopu výkalov od psov. 
Neviem či prijat' nejaké VZN alebo zákaz, ja nemäm rád zákazy, ale mali by sme to nejako 
riešit'. Chcem Vás poprosiť, aby ste nad tým porozmýšl'ali ako by to bolo najlepšie. 
Poslanec Pekar: myslím si, že máme také VZN prijaté, kde si musí každý odstránit' tie výkaly 
od psov, treba to len doriešiť s tými majitel'mi psov. 
Prednostka OcÚ: chcem len podotknúť, že dnešné obecné zastupitel'stvo bolo hlavne 
o projektoch. Je to nemalý kus práce, sú to hodiny a hodiny času, tak dúfam, že sa nám tie 
projekty podarí zrealizovať. Chcem sa pod'akovať aj kolegyniam aj všetkým, ktorí sa 
akýrnkol'vek spôsobom podiel'ajú na týchto projektoch. 
Starosta: k tej kanalizácii, ja síce nesúhlasím s tými prečerpávačkami, ale inak sa nám to 
nepodarilo vyriešiť, chcel ísť novým projektom bez prečerpávačiek, ale nedalo sa, tak ideme 
týmto projektom, no bude to drahšie, aj niektorí občania budú musieť mat' prečerpávačky, lebo 
ideme po cestách. Ďakujem poslancom, že boli zhovievaví, ideme teraz s týmto projektom 
neprešlo nám to, podali sme žiadosť. Ved' viete aj vy, že v r. 2023 vyšla výzva na kanalizáciu 
a myslel som si, že to nestihneme, ale nakoniec to vyšlo, stihli sme aj stavebné povolenie, 
zostali tam finančné prostriedky, dúfajme, že to prejde. Do kanca júla podávame žiadost', 
uvidíme ako sa s tým popasujeme. Poprosim týmto všetkých o súčinnosť. Ďakujem. 

K bodu 13/ Záver 
Starosta pod'akoval poslancom obecného zastupitel'stva, zamestnancom obecného 

úradu, prednostke OcÚ, hlavnej kontrolórke a prítomným občanom a ukončil sedemnáste 
zasadnutie obecného zastupitel'stva. 

Obecné zastupitel'stvo bolo ukončené dňa 10. júla 2025 o 08,40 hodine. 
ľ 

r 1Ĺ11GG. ~! 

Zapisovatel'ka: Mgr. Zdenka rátochvílová 

~ BEC. 

r 
Ing. Katarína Kováčová ~c , ;' , 10 Milan Biro 
prednostka obecného úradu ĺ starosta obce

% r r 
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